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Känner du oro inför nedskärningar i äldreomsorgen? 
Andel i procent
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Fakta om undersökningen:
• Enkätundersökningen skickades ut via e-post till ett 

slumpmässigt urval av cirka 10 000 medlemmar i SKPF 
Pensionärerna. Enkäten kunde besvaras mellan den 11 och den 
23 maj.

• Totalt cirka 1650 personer besvarade enkäten, vilket ger en 
svarsfrekvens på ungefär 16 procent.

• Av de svarande är 76 procent kvinnor, vilket speglar förbundets 
medlemsstruktur.

• SKPF Pensionärerna har sammanlagt omkring 160 000 
medlemmar i hela landet. Förbundet är öppet för alla med 
pensionsinkomst.
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